Итоговое повторение

Вариант 1
1. Найдите значение выражения:     
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2. Найдите значение выражения:     
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3. Решите уравнение:     
[image: image11.wmf]15,3:1,52:8,2
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4. Из 2,5 кг ржаной муки получается 3,5 кг хлеба. 
    Сколько хлеба можно испечь из 70 т ржаной муки?
       1) 98т                2) 50 т                3) 108т                     4) 86т
5. Найдите значение выражения:     
[image: image16.wmf]3,8(1,5)(35,2):(5)
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6. Вычислите  
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7. Найдите наибольшее из чисел, если известно, что  
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8. Упростите выражение  
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9. Упростите выражение  
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10. Упростите выражение  
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11. Последовательность  
[image: image42.wmf]n
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 задана следующим образом      
[image: image43.wmf]11

2,3 

при  n2

nn

ааa

-

==-³

.   Чему равно  
[image: image44.wmf]54
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       1) -10                2) 3                 3) -7                 4) -3
12. В каком промежутке находится корень уравнения   
[image: image45.wmf]22012
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13. Найдите сумму корней уравнения:  
[image: image50.wmf]2
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   1) -1,5                    2) 3                        3) 1,5                         4) -3 

14. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image51.wmf]42
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   1) 2                    2) ни одного           3) 4                     4) 1 

15. Найдите решение (хо; уо) системы уравнений   
[image: image52.wmf]33,
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      и вычислите значение произведения     
[image: image53.wmf]00
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   1) -1                        2) 0                      3) -2                          4) -4   
16. Решите неравенство  
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. В ответе укажите наибольшее число.
   1) 0                        2) -6                      3) -5                          4) -4   
17. Решите систему неравенств   
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        4) нет решений

18. Найдите количество целых решений неравенства  
[image: image59.wmf]2
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   1) 3                        2) 6                      3) 5                          4) 4   
19. Найдите область определения функции   
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20. График какой функции изображен на рисунке?
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21. На рисунке изображена зависимость температуры вещества Т от времени  t.  Укажите, в течение какого времени температура вещества была постоянна. 

1)  2              2) 3                3) 1             4)  4        
Итоговое повторение

Вариант 2

1. Найдите значение выражения:     
[image: image69.wmf]6115

71812

æö

×-

ç÷

èø

.

       1) 
[image: image70.wmf]1

6

                2) 
[image: image71.wmf]1

7

                3) 
[image: image72.wmf]1

2

                     4) 
[image: image73.wmf]1

3


2. Найдите значение выражения:     
[image: image74.wmf]1,4245:3,50,18
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3. Решите уравнение:     
[image: image79.wmf]12,3:67:4,2
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                     4) 
[image: image83.wmf]1,861


4. Шесть маляров покрасили забор за 6 ч.  
   Сколько нужно маляров, чтобы покрасить такой же забор за 2 часа?

       1) 9                     2) 2                     3) 3                          4) 18

5. Найдите значение выражения:     
[image: image84.wmf]2,5(1,6)41,6:(4)
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6. Вычислите  
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7. Найдите наименьшее из чисел, если известно, что  
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8. Упростите выражение  
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)

(

)

2

6345

ааа

---


       1) 
[image: image96.wmf]2

11336

аа

-++

     2) 
[image: image97.wmf]2

11336

аа

--

    3) 
[image: image98.wmf]2

11336

аа

--+

   4) 
[image: image99.wmf]2

11315

аа

-++


9. Упростите выражение  
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10. Упростите выражение  
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11. Последовательность  
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 задана следующим образом      
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.   Чему равно  
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12. В каком промежутке находится корень уравнения 
[image: image113.wmf]31120,516
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13. Найдите сумму корней уравнения:  
[image: image118.wmf]2
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   1) -0,5                    2) корней нет           3) 0,5                     4) 1 

14. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image119.wmf]42
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15. Найдите решение (хо; уо) системы уравнений   
[image: image120.wmf]222,
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      и вычислите значение суммы      хо + уо .
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16. Решите неравенство  
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. В ответе укажите наименьшее число.
   1) -5                        2) 0                      3) -4                          4) -3   
17. Решите систему неравенств   
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18. Найдите количество целых решений неравенства  
[image: image126.wmf]2
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19. Найдите область определения функции   
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20. График какой функции изображен на рисунке?
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21. На рисунке изображена зависимость температуры вещества Т от времени  t.  Укажите в какой момент времени температура вещества была максимальна. 

1)  0              2) 3                3) 1             4)  9        

Ответы:

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	3
	4
	1
	1
	2
	3
	3
	4
	2
	3

	2
	1
	3
	2
	4
	4
	2
	4
	1
	1
	2


	Вариант
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	1
	4
	3
	1
	2
	4
	2
	3
	2
	1
	4
	1

	2
	2
	2
	3
	1
	1
	4
	3
	1
	4
	2
	3


_1264614366.unknown

_1264616126.unknown

_1264968163.unknown

_1264969560.unknown

_1264970220.unknown

_1264970318.unknown

_1264970484.unknown

_1264970604.unknown

_1264970605.unknown

_1264970528.unknown

_1264970464.unknown

_1264970264.unknown

_1264969601.unknown

_1264969610.unknown

_1264969588.unknown

_1264969174.unknown

_1264969458.unknown

_1264969501.unknown

_1264969511.unknown

_1264969429.unknown

_1264968196.unknown

_1264968959.unknown

_1264968184.unknown

_1264966677.unknown

_1264967682.unknown

_1264967921.unknown

_1264968009.unknown

_1264967953.unknown

_1264967896.unknown

_1264966966.unknown

_1264967174.unknown

_1264966736.unknown

_1264965786.unknown

_1264966213.unknown

_1264966460.unknown

_1264966565.unknown

_1264966384.unknown

_1264965925.unknown

_1264966121.unknown

_1264838568.unknown

_1264614885.unknown

_1264615571.unknown

_1264615784.unknown

_1264616124.unknown

_1264616125.unknown

_1264615868.unknown

_1264616123.unknown

_1264615841.unknown

_1264615635.unknown

_1264615730.unknown

_1264615173.unknown

_1264614485.unknown

_1264614561.unknown

_1264614593.unknown

_1264614706.unknown

_1264614575.unknown

_1264614548.unknown

_1264614421.unknown

_1264614432.unknown

_1264614405.unknown

_1264612431.unknown

_1264613650.unknown

_1264613894.unknown

_1264614083.unknown

_1264614129.unknown

_1264614254.unknown

_1264614161.unknown

_1264614112.unknown

_1264613939.unknown

_1264613987.unknown

_1264613914.unknown

_1264613738.unknown

_1264613856.unknown

_1264613666.unknown

_1264612524.unknown

_1264613458.unknown

_1264613581.unknown

_1264613623.unknown

_1264613538.unknown

_1264613489.unknown

_1264613359.unknown

_1264613434.unknown

_1264612755.unknown

_1264612477.unknown

_1264612493.unknown

_1264612444.unknown

_1264609300.unknown

_1264609803.unknown

_1264610130.unknown

_1264611823.unknown

_1264612187.unknown

_1264612225.unknown

_1264612239.unknown

_1264612202.unknown

_1264611899.unknown

_1264612170.unknown

_1264611850.unknown

_1264611898.unknown

_1264611731.unknown

_1264611785.unknown

_1264611803.unknown

_1264611356.unknown

_1264610148.unknown

_1264611097.unknown

_1264609995.unknown

_1264610112.unknown

_1264610082.unknown

_1264609935.unknown

_1264609950.unknown

_1264609911.unknown

_1264609484.unknown

_1264609551.unknown

_1264609718.unknown

_1264609496.unknown

_1264609378.unknown

_1264609452.unknown

_1264609324.unknown

_1264606851.unknown

_1264609142.unknown

_1264609284.unknown

_1264609263.unknown

_1264606991.unknown

_1264607071.unknown

_1264607072.unknown

_1264607070.unknown

_1264606862.unknown

_1264606891.unknown

_1264606779.unknown

_1264606840.unknown

_1264606643.unknown

